

ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ ΣΤΟΥΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥΣ

# «Τα Οπωροφόρα της Αθήνας»

**Ο** Νίκος Παναγιωτόπουλος παρουσιάζει τη νέα του ταινία «Τα Οπωροφόρα της Αθήνας», μια κινηματογραφική ξενάγηση στην πόλη, έτσι όπως δεν την είδαμε ποτέ.

Η νέα ταινία του σκηνοθέτη της Αθήνας, είναι ένας μαγευτικός περίπατος στην πρωτεύουσα, αλλά και στη χαρούμενη, αισιόδοξη πλευρά της ζωής. Κλείνοντας την άτυπη τριλογία του για την αγαπημένη του πόλη, μετά τα «Πεθαίνοντας στην Αθήνα» και «Αθήνα-Κωνσταντινούπολη», ο Νίκος Παναγιωτόπουλος υπογράφει την πιο feelgood ταινία του, βασισμένος για το σενάριο στο ομώνυμο best-seller του Σωτήρη Δημητρίου. Με ένα δυνατό πρωταγωνιστικό καστ που απαρτίζεται από τους Νίκο Κουρή, Λευτέρη Βογιατζή, Αλεξία Καλτσίκη και μια σειρά από γοητευτικούς τύπους, η ταινία μας προσκαλεί να ανακαλύψουμε τα πιο γευστικά μυστικά της πόλης.

Ακολουθούμε τον κεντρικό ήρωα στις περιπλανήσεις του, δοσμένες με χιούμορ και φαντασία, ζώντας μαζί του μικρές απολαύσεις στα πιο ανυποψίαστα σημεία, κυριολεκτικά τόσο κοντά, αλλά και τόσο μακριά από την καθημερινότητά μας, καθώς οι περισσότεροι τα προσπερνάμε χωρίς δεύτερη ματιά. «Τα Οπωροφόρα της Αθήνας» ανήκουν στις κινηματογραφικές αίθουσες στις 7 Οκτωβρίου 2010 σε διανομή της Feelgood Entertainment. Η υπόθεση Τι σχέση έχει η Βουδαπέστη με τη Δελφική Σφραγίδα; Τι γράφει και τα ολιγαριθμημένα με το Κολωνάκι και τη Νεάπολη; Το Φάληρο είναι ο ευλογημένος τόπος της πόλης, μια σύγχρονη Γη της Επαγγελίας με ρόδια, τζιτζιφάκια και μανταρίνια. Ο καλύτερος τρόπος να γνωρίσεις



την πόλη είναι να την περπατήσεις, όπως ο ήρωας μας. Σε κάθε του βήμα ανακαλύπτει τους ήχους, τα αρώματα και τις γεύσεις της Αθήνας. Βοηθούμε από τον Φάληρο, εστιάζουμε μόνο στα πιο απίθανους χαρακτήρες, ανταλλάσσοντας μαζί τους χιουμοριστικούς διαλόγους, ενώ τα βήματά του συχνά μπλέκονται με αυτά του συγγραφέα...

## Οι συντελεστές

Σκηνοθεσία: ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ  
Σενάριο: ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο του Σωτήρη Δημητρίου  
Διεύθυνση Φωτογραφίας: ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΡΕΝΤΖΟΣ  
Μουσική: ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΚΡΑΟΥΝΑΚΗΣ  
Ηθοποιοί: ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ, ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΗΣ, ΑΛΕΞΙΑ ΚΑΛΤΣΙΚΗ

Παραγωγή: MARIANNA FILMS  
Συμπαράγωγοι: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ, STEFI FEELGOOD ENTERTAINMENT

## Ο σκηνοθέτης

Ο Νίκος Παναγιωτόπουλος, ο επιλεγμένος σκηνοθέτης της Αθήνας, δημιουργεί ένα δικό του, ιδιαίτερο και παράξενο σύμπαν

από εικόνες. Οι ταινίες του έχουν προβληθεί σε πολλά Φεστιβάλ και έχει τιμηθεί με πολλά διεθνή βραβεία, όπως τη Χρυσή Λεοπάρδαλη στο Φεστιβάλ του Λοκάρνο, με τον Αργυρό Ουγκώ στο Φεστιβάλ του Σικάγο. Πολυβραβευμένος στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης, ενώ τιμητικά αφιερώματα στο σύνολο του έργου του έχουν γίνει σε Νέα Υόρκη, Λονδίνο, Μόσχα, Λα Ροσέλ

και Καλκούτα. Έχει τιμηθεί με τον Χρυσό Αλέξανδρο για το σύνολο του έργου του. Στη φιλμογραφία του ξεχωρίζουν οι ταινίες: «Τα Χρώματα της Ιριδας», «Τεμπέληδες της εύφορης κοιλάδας», «Αυτή η νύχτα μένει», «Ονειρεύομαι τους Φίλους Μου», «Delivergy» κ.α. Το αυτοβιογραφικό βιβλίο του Νίκου Παναγιωτόπουλου, «Από το Καλάθι των Αχρήστων» κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Πατάκη.